JASDAQ

平成20年9月18日

各 位

会 社 名 スターツコーポレーション株式会社 代表者の役職名 取締役社長 大槻 三雄 (JASDAQ・コード 8 8 5 0) 問い合わせ先 経理部長 村松 久行 TEL(03)6202-0377

代表者の異動および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成 20 年 9 月 18 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動および人事異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.代表取締役の異動および人事異動の内容(平成20年10月1日付)

(1)代表取締役の異動

٠.	, 1111 1111 1111 1111				
	氏名		新役職名	現役職名	
	河 野	一孝	代表取締役社長 兼 スターツピタットハウス株式会社 代表取締役社長	取締役 兼 スターツアメニティー株式会社 代表取締役社長	
	大機	三 雄	専務取締役グループ財務統括責任者 兼 スターツアメニティー株式会社 代表取締役社長	代表取締役社長	

(2)人事異動

氏名	新役職名	現役職名
島津清彦	取締役 兼 スターツファシリティーサービス 株式会社 代表取締役社長	取締役 兼 スターツファシリティーサービス 株式会社 代表取締役副社長
直 井 秀 幸	取締役 兼 スターツ C A M株式会社専務取締役	取締役 兼 スターツピタットハウス株式会社 代表取締役社長

2. 代表取締役の異動の理由

今後予想される経済・金融情勢および事業環境等において、当社グループ事業のさらなる成長のために、当社グループ全体の営業力、経営管理体制および中核子会社の管理体制等のより一層の強化を目的として、新体制をスタートするものであります。

3.新任代表取締役の氏名及び略歴

新役職名 代表取締役社長

氏名河野一孝(かわの かずたか)生年月日昭和23年3月10日(60歳)

略 歴 昭和 54 年 4 月 千曲不動産株式会社 (現スターツコーポレーション株式会社)入社

昭和 63 年 2 月 当社取締役営業部長平成 2 年 9 月 当社常務取締役平成 12 年 4 月 当社専務取締役

平成 13 年 4 月 スターツアメニティー株式会社代表取締役社長

平成20年6月 当社取締役兼スターツアメニティー株式会社代表取締役社長(現任)

4. 就任予定日 平成 20 年 10 月 1 日